



Matematika na Internetu

Štovano uredništvo!

Potaknuta člankom Dubravke Glasnović o materijalima za nastavu matematike na Internetu (, br. 7) i dodatkom iz -a br. 10, odlučila sam vam se javiti. Naime, ovih dana završila sam prvu fazu izrade vlastite web stranice. Na svoju stranicu stavila sam i neke linkove koji (koliko ja znam) do sada u -u nisu objavljeni. To se može pogledati na

<http://free-bj.hinet.hr/zbjelanovic/linkovi.htm>.

Ipak, donosim i sažetak te stranice kojeg bi bilo zgodno objaviti:

<http://free-bj.hinet.hr/zbjelanovic/index.htm>

Stranice Željke Bjelanović, profesorice matematike i informatike na Srednjoj školi Čazma. Preporučujem detaljno razrađenu pripremu za nastavni sat u okviru polaganja stručnog ispita iz matematike, materijale za panoe, . . . ali i neka predavanja iz informatike te još obilje matematičkih linkova.

* * *

www.ssivanic.hr/~sonjab/

Stranice Sonje Banić, profesorice matematike i fizike na Srednjoj školi "Ivan Švear" u Ivanić Gradu. Preporučujem njene radove, neke već objavljene u -u i Poučku te anketu o kvaliteti nastave.

* * *

www.hazu.hr/~duda/nastava.html

Stranice Dubravke Glasnović-Gracin, profesorice matematike i informatike na Osnovnoj školi "Bogumil Toni" u Samoboru. Preporučujem mali tečaj Sketchpada i primjenu GSP-a u nastavi (gotovi besplatni primjeri), ali i najnovije — etimologiju riječi u nastavi matematike te još obilje matematičkih linkova.

* * *

free-pu.hinet.hr/SimeSuljic/index.html

Stranice Šime Šuljića, profesora matematike na Gimnaziji i strukovnoj školi "Jurja Dobrile" u Pazinu, pokretača mailing liste nastavnika matematike Hrvatske. Preporučam mnoštvo interaktivnih Java apleta izrađenih pomoću programa The Geometer's Sketchpad (trigonometrija, vektori, trokut, geom. tijela, krivulje).

* * *

www.tkrb.net/matematika/index.php3

Ove stranice izrađuje Tomo Krajina, profesor matematike i informatike na Osnovnoj školi u Poreču. Imate li pitanja iz matematike ili jednostavno želite nešto reći, ovo je pravo mjesto za vas. (Napomena: stranice još uvijek u izradi.) A sa stranice

www.inet.hr/~tkrajina/formule/

preporučam nekoliko matematičkih "šalabahtera" s glavnim formulama iz nekih važnih cjelina koje se obrađuju u srednjoj školi.

* * *

groups.yahoo.com/group/nastava-matematike

Pridružite se mailing listi nastavnika matematike (i informatike) Hrvatske na kojoj je do sada prikupljeno više od 500 poruka i na kojoj možete naći preko 30 file-ova (nast. programi, pismeni ispiti, prezentacije, primjeri iz Sketchpada, primjeri grupnog rada, . . .)

Tko sad može reći da je izbor hrvatskih stranica s matematičkim sadržajima siromašan?

Na kraju, svaka pohvala vašem listu koji je iz broja u broj sve bolji. Posljednji broj 12 me toliko oduševio raznolikošću tema da sam ga cijelog "progutala" za jedan dan.

Pozdrav od Željke Bjelanović i do čitanja.